

2016年1月1日 周五

zjgrxw@163.com
电话:87672027
责任编辑:
阮向民天台建立工会代表常任制
一线职工兼任
镇街工会副主席

本报讯 记者周金友 通讯员胡幼萍报道 临近去年年底召开的天台县工会第十五次代表大会选举产生了新一届县总工会领导班子,新班子一上任就有新动作,讨论通过了工会代表常任制度,一批一线员工首次兼任镇街工会副主席。

以往的工会代表,在会员代表大会闭会期间,难以发挥应有的作用。会员代表常任制的优势在于“常任”,即代表大会的代表在规定任期内,始终具有代表资格,享有代表的权利、履行代表的义务,监督企业工会及总工会机关的各项工作,从而改变了过去参加工会代表大会的代表,在产生“两委会”后,其代表使命即告结束的现象,进一步密切了工会组织与广大会员群众之间的联系,解决了会员代表在大会闭会期间怎样发挥作用的难题。

来自浙江红石梁集团有限公司的工会代表严菊珍说:“以往开完会就散场,啥事都没了。现在有了常任制,任期内就可以递交提案,参与重大事项的决策,监督工会工作,为职工说话办事了。”

与此同时,天台县总工会首次尝试在镇(街道)总工会设置1—2个兼职副主席岗位,引入企业优秀职工任兼职副主席,提高领导班子中企业职工人员比例。来自天宇光电有限公司的职工褚健当选为赤城街道总工会兼职副主席后说,“作为一名一线工人,兼职街道工会副主席,感到既光荣又有压力。今后,我要恪尽职守,全心全意为职工服务。”

新当选的天台县总工会主席齐显表示,企业职工任兼职基层工会副主席,是落实中央和省委党的群团工作会议精神的举措。从增强工会工作的群众性出发,希望能听到更多来自生产一线职工的声音,使得工会决策更加科学化、民主化,更接地气,更好地为广大职工谋福利。

信息·直通车

鹿城区工会
第七次代表大会召开

本报讯 通讯员郑雪 记者吴晓静报道 鹿城区工会第七次代表大会日前召开。会议选举产生了鹿城区总工会第七届委员会和第七届经费审查委员会,胡海峰当选鹿城区总工会主席。

过去6年来,鹿城区各级工会组织围绕中心、服务大局,工作水平不断提高,社会影响力

不断扩大,各项工作取得突破性进展,取得了一系列可喜的成绩。今后5年,鹿城区各级工会将以提高工会工作水平为目标,以体制机制创新为动力,以服务好职工群众为出发点和落脚点,团结动员全区职工群众为实现鹿城赶超发展再立新功,使全区广大职工群众共享改革发展成果。

武义推进
劳模休养基地建设

本报讯 通讯员余德瑞 记者羊荣江报道 日前,浙江省总工会、浙江省劳模协会在武义县举行了“清水湾休养基地”授牌仪式。

武义县总工会积极探索服务“旅游富县”战

略新模式,创建全省劳模休养基地。“清水湾休养基地”下设三个接待站,分别是武义沁温泉——牛头山景区接待站、郭洞景区接待站和大红岩景区接待站。

瓯海成立
民办幼儿园联合工会

本报讯 通讯员陈丹茹 记者吴晓静报道 温州瓯海区经过半年多的动员发动和组织筹备,近日,在全区镇街道共成立了10家民办幼儿园联合工会。

据了解,各个民办幼

儿园因职工人数少、流动性比较大等问题一直是工会工作的薄弱环节,此次瓯海区民办幼儿园工会组建的大行动共涵盖全区97家民办幼儿园,覆盖全区85%以上,工会会员人数达到1854名。

金融福音:柯城农商行推出
土地流转经营权抵押贷款

为进一步满足农业经营主体生产经营的资金需求,拓宽融资渠道,近日,柯城农商行推出土地流转经营权抵押贷款。

该办法规定:只要贷款人拥有持续生产能力的果园、养殖场、农业种植基地、现代休闲农业及其他符合抵押条件的农村土地,具备流转土地经营权合法取得、拥

有法律效力的权属证明材料、经营土地没有改变农业用途、流转土地经营权符合抵押登记条件等规定,即可获得最高不得超过抵押资产评估价值的40%的贷款。

该办法的推出,有力地扶持了辖内特色农业、现代农业的发展,给种养殖业集约化、规模化生产带来了别样的金融福音。 徐芬

江山农商行:
新版人民币防伪宣传

“听说有新版100元纸币了,它是什么样的,和原来的有什么区别?”最近,江山农商银行分理处每天都有顾客前来询问新版100元纸币的事项。大堂经理及时向顾客发放宣传手册,并针对所问的问题耐心详细地作答,解除了顾客对新版100元纸币的陌生感,让他们在以后使用过程中更放心,更有安全感。

新版100元纸币防伪特征有7部分,即由光变镂空开窗安全线、光彩光变数字、人像水印、胶印对印图案、横竖双号码、白水印、雕刻凹印组成。

戴秀玮

●年度特别报道——实事·成绩单

大病救助有基金 青年婚恋搭鹊桥

湖州工会服务职工十件实事件件有着落

编者按:走过2015,有许多事留在了我们的记忆里。这一年,“娘家人”为职工都做了些什么?我们不妨顺着各级工会年初许下的服务职工实事承诺,来看看这些工作进展如何,是否兑现了承诺。这些实事承诺源于职工之所想、所盼,或着眼于权益保障,或着眼于困难帮扶,或着眼于职工成长,或着眼于生活改善。这些都事关职工的切身利益,都是服务职工“最后一公里”的题中之义。从本期起,“工会版”将推出“年度特别报道——实事·成绩单”,对这些实事承诺进行盘点,看看这张成绩单职工是否满意。

本报讯 见习记者何悦 通讯员朱健报道 你最希望工会为职工做什么?作为职工,你最关心哪些权益?2010年以来,湖州总工会以服务职工普惠化思路,通过倾听职工声音,每

年安排10件实事,切实帮助职工解决生活和创业中的实际问题,深受职工欢迎。2015年,湖州市总工会以服务职工普惠化思路,通过倾听职工声音,每

年安排10件实事,切实帮助职工解决生活和创业中的实际问题,深受职工欢迎。2015年,湖州市总工会以服务职工普惠化思路,通过倾听职工声音,每